



В номере:

*“Я люблю свою школу.
Это мое детище”*

2-3 стр.

*“Никогда не
стареть учителям
и школе”*

3 стр.

*“Надежда - мой
компас земной...”*

4 стр.

Наш юбилей

Праздники бывают разные. Мы расскажем вам о весьма примечательных событиях, которые в этом году происходят у нас в школе.

Как вы все, конечно, знаете, 2018 год для школы стал юбилейным. Ровно 10 лет назад был открыт сей чертог, где дети получают знания и набираются вековой мудрости. Интересно отметить, что юбилейный год нашей школы совпал с юбилейной датой рождения и ее бессменного директора – Ирины Петровны Чулицкой. Ирина Петровна прошла этот путь вместе со школой с момента начала строительства здания.

Можно сделать общий вывод, что большинство мероприятий в текущем учебном году так или иначе связаны с 10-летием школы.

И первый в 2018 году выпуск газеты полностью посвящен этим знаменательным событиям. В нем вы сможете найти и пожелания школе от учеников выпускных классов, большинство из которых застало первые дни обители наук, а скоро выйдут из ее стен в большую жизнь, и стихотворение, написанное од-

ной из учениц начальной школы. Оно было создано автором для поздравительного видеофильма, который снимался как подарок директору. Центральной статьёй стало интервью с самой Ириной Петровной, в котором она рассказывает о работе на ее ответственном посту. Из ответов сразу видно, с какой заботой и теплотой она относится к школе.

В один из будних дней, 20 января, был впервые в истории школы проведен замечательный, по словам присутствовавших на нем, музыкально-литературный конкурс «От Байрона до Высоцкого». Выступавшие могли на выбор рассказать стихотворение или спеть песню для зрителей. К слову, многие юные ценители искусства выбрали именно последний вариант.

Но несмотря на то, что мы сейчас в первую очередь подводим итоги, появляются и новые идеи, новые проекты, и наша школа уверенно устремляет свой взор в будущее.

ЖАННА АНДРЕЕВА, 8А

“Я люблю свою школу. Это мое детище!”

фото https://vk.com/public_school335



Вопросы, которые мы решили задать нашему любимому директору, составлялись всем миром. Мы отобрали самые интересные из них и поручили двум новым членам редакции, которые присоединились к ней в текущем юбилейном году, побеседовать с Ириной Петровной. Хотелось бы отметить, что директор всегда с готовностью откликается на инициативы учеников. Этот случай не стал исключением, и она отвечала на вопросы очень подробно.

1. Что бы Вы улучшили в нашей школе, если были у Вас были безграничные возможности?

В нашей школе есть практически все, что нужно, но я бы сделала свободную информационную зону для получения большей информации, свободного доступа в интернет через Wi-Fi.

2. Как Вы планируете отпраздновать юбилей школы?

Мероприятий очень много. Совсем недавно мы провели экскурсию для будущих первоклассников по кабинетам и организовали игру по теме нашей экскурсии по принципу “Что? Где? Когда?” с призами. Мы также планируем провести акции и праздники к десятилетию школы. Мы надеемся, что 1-ого сентября сможем достойно отпраздновать десятый день рождения нашей школы.

3. Если бы составили рейтинг школ, на каком месте была бы наша?

Ну конечно же на первом! Каждый кулик хвалит своё болото.

4. Не считаете ли Вы, что

требования по некоторым предметам действительно сложные?

Нет, потому что в 19 и 20 веке ученики учили гораздо больше, чем учат современные ребята. В 19 веке, для того, чтобы поступить в школу, кандидаты должны были уметь: читать, писать, знать 30 стихов наизусть и считать, а после каждого года обучения должны были сдать экзамены по всем предметам, а если не сдавали, их могли и исключить из школы. Надо сказать, что в 19 веке учились только мальчики, потому что девочек учили быть хорошими хозяйками и матерями.

5. Какой день, связанный со школой, запомнился Вам навсегда?

Каждый день что-то происходит в нашей школе. Я люблю наблюдать, как ученики вырастают в нашей школе и становятся взрослыми.

6. Какой Вы видите нашу школу еще через 10 лет?

Явно не хуже, чем сейчас. Всеми вложено очень много сил для взросления школы. У нас в школе объявили территорию вне звачки, многие приходят на субботники, помогают наводить порядок. Делается много, чтобы школа становилась еще лучше.

7. Были ли Вы за границей, когда стали директором?

Я была на стажировке в Манчестере и Лондоне, и очень много оттуда привезла знаний об образовании. Мы с коллегами были в образовательных турах в Венгрии, Австрии, Польше, Беларуси, Татарстане и Калининграде.

8. В чем заключается главная трудность в работе директора?

Главная трудность, наверное, заключается в непонимании всей ответственности за тех, кто находится рядом.

9. Как Вы относитесь к Вашим обязанностям директора?

Очень серьезно. К каждому ребёнку нужен свой подход, чтобы всем людям было здесь комфортно, так как у каждого есть своя семья, свое мнение. И с каждым нужно суметь найти общий язык.

10. Если бы Вы перенеслись в прошлое на 10 лет назад, Вы бы что-то изменили, поменяли бы свое отношение к школе, образованию, организации?

Нет. Я не жалею о том, что было. Раньше, когда я работала в другой школе, спросила у учеников, что бы они хотели иметь у себя в школе. И то, что они хотели, все стало реальностью в нашей школе, кроме вертолётной площадки) но крыша у нас плоская!

11. 10 лет - это достаточно долгий период, и какое место в Вашей жизни за это время успела занять школа и ученики в целом?

Это большой период, и это значимый период. Первые ученики, которые пришли в 1 класс в нашу школу, сейчас учатся в 10 классе. Очень много сделано и учителями, и учениками, и родителями. Ещё раз повторю, что только совместным трудом мы можем достичь наилучшего результата. Это большой период, но вместе с тем и небольшой, потому что у школы впереди



фото https://vk.com/public_school335

ещё много интересных и, я надеюсь, самых лучших лет.

12. Почему все эти 10 лет Вы продолжаете усердно работать на благо школы?

Потому что я люблю свою школу, это моё детище! Я начала приезжать сюда ещё когда она строилась. Вначале мы путались, куда идти, ведь табличек на дверях кабинетов ещё не было.

13. У каждого из учеников останутся воспоминания о школе. Как Вы думаете, о чем будут эти воспоминания, и что будет для нас главным в будущем, изменятся ли наше отношение?

К школе? Не изменится. Сколько выпускников не приходило ко мне после выпуска, все счастливые, родители приходили и благодарили наш коллектив.

14. Смотря на нас, учеников, Вам не хотелось вернуться обратно в Вашу школу, похожа ли

наша школа на Вашу?

Когда я была в школьнице? Детство - самая лучшая пора и всегда вспоминаешь его, всегда все хотят возвратиться в него. Уникальность профессии учителей заключается в том, что мы из детства не выходим, мы всегда общаемся с детьми,

у нас всегда есть возможность придумать что-то новое, где-то воплотить их мечты.

ИНТЕРВЬЮ ПРОВЕЛИ:
АРТЕМ ГРИШАНОВИЧ,
АЛЕКСАНДР РЫБАЛКО (6Б)



фото https://vk.com/public_school335

“Никогда не стареть учителям и школе”



фото https://vk.com/public_school335

Уже совсем скоро ученики 11-х и часть учеников 9-х классов покинут родную школу, в которой они провели так много времени. Пока они еще с нами, мы решили попросить их оставить пожелания школе и учителям. Самые интересные из них мы предлагаем вашему вниманию. Опрос охватил практически всех будущих выпускников. Благодарим учителей, которые согласились помочь и выделили время на своих уроках.

1. Желаю школе счастья, здоровья и процветания, профессиональных и жизненных успехов всем нашим учителям.

Надеюсь, что следующие поколения учеников будут лучше, чем мы.

2. Чтобы учителя любили тот предмет, который они преподают.

3. Желаю всего хорошего, больше хороших и послушных учеников.

4. Выдающихся учащихся.

5. Никогда не стареть учителям и школе.

6. Хороших учеников, стремящихся получить новые знания.

7. Отличных учеников и такого же успеха в образовательной деятельности.

8. Чтобы из стен школы выходили только

прекрасные, добрые, талантливые люди, которые смогут дать многое этому миру.

9. Желаю школе высоких рейтингов, хороших выпускников, нового современного оборудования.

10. Многих успешных лет работы, удачи во всех начинаниях.

11. Хочу пожелать школе №335 процветания, высоких рейтингов и звания «лучшая школа Санкт-Петербурга».

12. Успехов будущим ученикам.

13. Больше учеников, стремящихся к знаниям.

ОПРОС ПРОВЕЛА
АНАСТАСИЯ НЕДБАЙ, 8В



фото https://vk.com/public_school335

“Надежда - мой компас земной...”

фото https://vk.com/public_school335



Сегодня делегация школьной газеты посетила поэтический вечер, который назывался «От Байрона до Высоцкого». Концерт проходил в очень эмоциональной атмосфере. В нем присутствовали разные поэтические формы. На самом деле, временные рамки вечера не ограничились Высоцким и его эпохой. Здесь звучали произведения и современных поэтов и композиторов.

В этом году впервые был проведен такой вечер. Его участниками стали учащиеся 6-9-х классов. Радует тот факт, что произведения выбирали сами ребята. Этот выбор порадовал своей глубиной и зрелостью. Группа учениц 9Б класса: Катя Тарасова, Настя Смирнова, Настя Ляшенко, Оля Нежинская, Настя Погорелова, Ксения Жукова - прочитали стихи на английском и русском языках,

были исполнены песни В.В.Высоцкого «Где мои 17 лет?», А.Маршала «Волчонок» и ещё много замечательных произведений. Здорово, что ребята не стеснялись выступать перед аудиторией, и каждый из них после исполнения объясняли, почему они сделали именно такой выбор.

К сожалению, было очень мало зрителей. Но, возможно, это можно объяснить не отсутствием поклонников поэзии, а временем проведения вечера в субботу после уроков, а также отсутствием широкой рекламы. Тем не менее, вечер удался на славу. Если бы ребята давали концерт в Марининском театре, уверен - был бы АНШ-ЛАГ. Выступали они безупречно!

Мне, как человеку увлекающемуся искусством, больше всего легла на душу последняя песня, исполненная ученицами 8А Настей Вехиной и Ритой Вихровой, - «Надежда». Каждому человеку она необходима как воздух! Отсюда и родилось название моей заметки.

ГЕОРГИЙ ОСМИНИН, 5В

С Днем 8 Марта!

В преддверии весеннего праздника 8 марта хотим поздравить всех женщин - мам, учителей, бабушек, сестер, подруг! Пусть праздник наполнится цветами, солнечным настроением и теплыми, душевными и искренними словами. Пожелания, сюрпризы, приятные мелочи, дополнительное внимание, обходительность станут незаменимыми атрибутами этого дня! Пусть близкие люди проявят заботу, внимание, благодарность, теплоту, уважение и любовь.

Дорогая Ирина Петровна!

Пусть в Вашей жизни будет вечная весна, пусть ярко светит солнце, пусть поют птицы, пусть дни будут светлыми и безоблачными. Улыбок, хорошего настроения, радости, счастья!

Пусть дорога в школу каждый день приносит Вам удовлетворение от того, что Вы отдаете себя детям! Красоты Вам и любви, счастья и здоровья, радости и удачи!



В самой-самой лучшей школе

Есть прекрасный человек.

Руководит он нашей школой

Вот уже как 10 лет.

С юбилеем Вас поздравить

Мы от всей души хотим!

Счастья пожелать, удачи

И всегда вперед идти.

Наша школа становилась

С Вами лучше день за днем.

Оставайтесь дольше с нами,

Ну, а мы не подведем!

СЕМЬЯ ЗАБОРОВСКИХ, 4В

«Уездный городок» - информационная газета ГБОУ школа № 335

Над номером работали:

Жанна Андреева (8а), Артем Гришанович (6б),
Анастасия Недбай (8в), Алесандр Рыбалко (6б), Георгий Осминин (5в)

Верстка: Глеб Клебан (10а)

Главный редактор: И.Б. Рудаманова

Руководитель: Т.В. Паськова

Тираж 50 экз.
Санкт-Петербург
г. Пушкин, Красносельское шоссе, 14, к.3, л. А.
<http://school335.ru/>
vk.com/public_school335
e-mail: schoolmedias335@mail.ru

